

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.07.2014

**ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ
СОГЛАШЕНИЕ С ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО
АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ**

Сегодня в Когалыме Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и временно исполняющий обязанности Губернатора Тюменской области Владимир Якушев подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и Областью на период до 31 декабря 2019 года.

Соглашение определяет основные принципы и направления совместной работы в области геологоразведки, добычи, переработки и транспортировки нефти, газа, а также предусматривает реализацию экологических программ и проектов по развитию, промышленного и научного потенциала Тюменской области.

Сегодня же в Когалыме Вагит Алекперов и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова подписали Дополнительное соглашение №2 к Соглашению о сотрудничестве от 25 октября 2013 года между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ». В этом документе определены общественно значимые объекты, строительство, реконструкция и ремонт которых будут профинансированы со стороны Компании.

Общий объем средств, которые ЛУКОЙЛ в 2014 году направит на реализацию социальных проектов в ХМАО-Югре составит около 2 млрд рублей.